



Весомую помощь молодым развивающимся странам в борьбе с болезнями оказывает Всемирная организация здравоохранения, различные благотворительные фонды, которые взяли на себя координацию всех мер, направленных на борьбу с заболеваниями. Еще недавно на огромных территориях Латинской Америки, Африки и Азии были распространены такие инфекционные заболевания, как чума, оспа, желтая лихорадка, холера, малярия и другие, которые давно ликвидированы и практически забыты в развитых регионах мира. Они увеличивали смертность населения, особенно детскую и приносили неисчислимые бедствия.

В результате использования достижений современной химии фармакологии и медицины сегодня ситуация во многом изменилась. Развивающимися странами и слаборазвитыми странами с помощью мощных благотворительных институтов и фондов были достигнуты значительные успехи в области здравоохранения. При этом для локализации и уничтожения инфекций иногда достаточно обработать специальными препаратами зараженные участки, изолировать и излечить больных. Программы по вакцинации населения, прививающие иммунитет ко многим болезням, свели к минимуму детскую смертность от многих смертельных ранее болезней.